

## **1 Марта – это не только первый день весны, но и замечательный праздник – Всемирный день кошек.**

Этот праздник был учреждён сотрудниками Московского музея кошки и редакции издания «Кот и пёс» в 2004 году. С тех пор все хозяева и любители кошек отмечают этот день каждый год.

В День кошек в России принято баловать своих четвероногих друзей. Также во многих городах страны проводятся выставки породистых кошек и различные соревнования.

В подготовительных к школе группах №10 и №11 этот день был посвящён любимым кошкам.

Ребята с удовольствием отметили этот день: познакомились с праздником, побеседовали о домашних кошках, которые дарят море позитивных эмоций людям. А люди должны заботиться о них, кормить, ухаживать.

Посмотрели презентацию о разных породах кошек; прочитали стихи о кошках, вспомнили сказки с их участием: «Кот, петух и лиса», «Кот в сапогах» Шарля Перро, «Кот – рыболов» В. Сутеева, «Кошкин дом» С. Маршака – ведь кошки становятся героями сказок, былин, мультфильмов: «Котенок по имени «Гав», «Кот Леопольд», «Простоквашино», «Приключения Буратино».

Дети рассказали интересные и забавные истории о своих питомцах кошках.

В завершение дня ребята нарисовали рисунки «Такие разные кошки».

Проведенное мероприятие помогает воспитывать у детей доброе и заботливое отношение к домашним животным.





